

207



Куда

Київ 54
вул. Шапова 52
кв. 38

Кому

Мандиу Володимир
Антонівичу

Индекс предприятия связи и адрес отправителя

Вінницька обл.
Митрофанівський район

252054

Пишите индекс предприятия связи места назначения

0123456789

Образец написания цифр индекса:
Внимание!



ПОСЛАН



Жостовая роспись по металлу.
© Министерство связи СССР, 1987
03.04.87 87096. Цена 6 коп. Художник А. Калашников

Изготовлено на Пермской ф-ке Гознака

Добрий день, Володимир Антоновичу

Прочитав Савельєві Вісті, ст. 33. голю, мене так
збентує і що з прищипуєм взятися з Ругку.

А вище у великій селенській сім'ї, мама поверну в
1919р. ми осталися сиротами. Вирости всі, мені уже
тільки дев'ятий класок. Струдом пережив 1933р, голю
дуже погано (у революційне життя), погано працюю і
громадянську війну. В 1922р був уведений деп. добре стало
розв'язало Сіверське господарство, голю небуло.

Станін-це тільки бреш народу. В 1930. році
розпознає нахабству, не відшаму довіди візачів 96%

В 1931, 1932р. весь голю забрав комсомун, даже поганий
матеріал, а справи в Комсомун не попрацювали
В ці роки розпознає Сіверське не законні арешти не винних
Комсомунців, садит в тюрми, маємо репресувати
виситав безневинних сімей на Сіверське та в Сіверські,
безпідвсти Сіверські вистроби. Які не повернуть до дому
ні Статорині виситав, там і Новийрачч.

В Сіверські місяці по травень 1933р. з Району привезли
представників в село, які утворювали комісії по з
випраки, хайда в Комсомунців, ходили хата в хату і
забирали все до краю (урама) і тільки хай, зерно, а
все, що було в горщику (хвасонд і т.д.)

Весною 1933р. настало погоління господарства, а представ
ників уже небуло, утворювали Стари, молоді і діти,
які жадалися на хатах і місцях. Маємо діток, голю,
дай тишнейоту з картоплею, маємо потішати діток.
В Забвтра Купто, онтирама. Скази діток і сама тіткама
цесун і, аге видичь.

Для ушераних дупа видична тігода, яка Козина в хату в
го хату і забирали в шерних і завезли на чвиптарю в
в обшту дину. Я освободити і прота Нахоронив Самі
Струдом (одзвонився), а встони сеотри з дітками похоро.
некі в оту дину. встони самі.

В весь час душов, що утворюють тігоді для згаданої
і напичуют про 1933р. і що цілих вини, а влині є ще люди.

Про 1933 рік в голод можна писати не
на тютюну, а тютюну.

Володимир Антонович на нашу зовнішню
своє Коротке писав, Про 1933 рік
можна писати дуже багато, і дуже що
Найкраще, "Сесвіна, Мінна, Гітти, Аїєі Затишні
Меловини; Натягати Вам тісно
Володимир Антонович продале за мою кетівини
та Замій Каратковий почирк, моя рука уже
не може держати ручки.
Житого Вам доброго здоров'я

Ураєние Вострой Вітвицкой Вітти

Григорук Вітвицкой Вітвицкой
Редой

Витке Євсєві М. С. Горданову
за ~~твою~~ простоту і справігливістю
1930

Загадка

Прочитав в газеті Свєтлі Вістї за 3м Січня 1939р.

що Сталова Ніца як в 1933р урожає був не найкращий
але до цього урожає люди уже не дожили вилетіли
в Звєздині і Гімах.

Для Сталовой урожає був непоганий, вона як як
"Комсомолка" займалася спорядженням і ходила
кожного дня в чоту в хату, в одні чоті взяла само
єрржі, Кату і треті шукі, зерно, і зодирали
до дому, мейла за зустріччю в голодному.

Ак що вона Комсомолка Чому не братували
одну, двоє дїтей від голодної смерті які плакали
і просили одну Катюшину.

І наші і нагородою войну. Прити перебили ми Гітлі
ідує твоя приказ за спорядження розетрені.